
 

Quilt Along: Dutch Postcard   Table Runner     

The Tulips and 2 x border      Week 2 

Wat heb je nodig: 

Oranje stof, 2 soorten: 

• Voor het middelste stukje tulp en daar heb je 3 maten in: 

Groot: 1 1/8 x 1.5 inch x 6. 

Midden: 1 x 1.5 inch x 12. 

Klein: 7/8 x 1 x 6. 

• Voor de tulp, 3 maten: 

Groot: 1 ¾ x 1 3/4 inch x 6 

Midden: 1.5 x 1.5 inch x 12 

Klein: 1 3/8 x 1/38 x 6 

Groene stof: 

-  Grote blaadjes 1 /8 x 1.5 x 12. 

- Midden blaadjes:1 x 1.5 inch x 24. 

- Kleine blaadjes: 1 x 0.5 inch x 12 . 

❖ Wit, Oranje en groen draad. 
❖ Vliesofix. 
❖ De pdf’s met templates. 
❖ Liniaal, potlood,  frixtion pen of wateroplosbaar (maar misschien gebruik je liever iets 

anders). 
❖ Schaar, naalden en spelden. 
❖ Lijmpen of lijm om te appliqueren. 
❖ Lichtbak zou makkelijk zijn. 
 
Door mijn volle baan hand applique ik niet, helaas de tijd niet voor. Omdat deze templates allemaal 
verkleind zijn, denk ik niet dat je ze kunt hand appliceren. Diegene die dit wel kan……….dan ben je echt 
een Held! 
 

Note: De hierboven genoemde maten van de stof zijn de maten voor hand appliqueren, als je 

met vliesofix werkt heb je minder nodig (uitgezonderd het middenstukje van de tulp). 

 

Raw edge applique  
Gebruik de template Raw om te markeren waar de tulpen moeten komen op het blok. Ik 
gebruik hier ook een lichtbak voor, dat vind ik makkelijker. Denk eraan dat het middenstukje 
van de tulp iets groter moet worden omdat dit onder de hele tulp moet vallen. Teken alle 
onderdelen op de goede kant van het vliesofix en knip ze uit. Strijk ze op de stof en knip ze 
uit. Begin met het middengedeelte van de tulp. Plaats die op de goede plek en strijk vast. 
Dan de hele tulp erover heen laten vallen en vast strijken.  
De tulp boven het blauw deel, is de middelgrote tulp, die moet ¾ inch boven het midden van 
het blauwe deel komen. Teken de blaadjes op het vliesofix. Knip ze uit (als je ze dicht bij 
elkaar tekent, kun je ze in het geheel op de stof strijken. Dat spaart geknip.) en strijk op de 
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gewenste stof. Knip ze uit, plaats ze naar eigen smaak en inzicht onder de tulp en strijk ze 
vast. Nu met naaimachine een kleine zigzagsteek kiezen om alles vast te zetten. 
 
Needle turn applique of gewoon hand appliqueren 
Je hebt de PDF Needle turn applique nodig voor de templates en de andere PDF om te weten 
waar de tulpen moeten komen op het blok..  
Knip alle delen van de sjabloon uit met naad. Leg op de stof en traceer en knip uit.  
Gebruik de PDF Raw Edge, die template heb je nodig om te markeren waar de tulpen 
moeten komen op het blok. Ik heb hiervoor een lichtbak gebruikt en een frixtion pen om te 
markeren waar ik ze precies moest naaien. Begin met het middelste stuk van de tulp en dan 
wordt daar de rest van de tulp overheen gelegd. De tulp boven het blauwe deel (de 
middelgrote tulp) komt een 3/4 inch boven het midden van het blauwe blok. Dan begin je 
met de bladeren. Je plaatst ze zoals jij dat wilt. 
 
Border 1 

• Blauwe stof 2 x strip van 12.5 x 1,5 inch 
Snijd de strippen en naai deze aan weerzijde van het Fanblok met de tulpen en strijken.  
Op naar de volgende week. 

 


